
«Прибавить и вычесть 3. 
Приемы вычислений»



Сосчитай:

От 1 до 10
От 3 до 6
От 7 до 4

От 1 до 10 через 1
От 1 до 10 через 2



5 2 5 6



3-1=                 3+1=
6-1=                 6+1=
9-1=                 9+1=
1-1=                 1+1=
6-3=                 7-3 =



Чему будем учиться на уроке?

Сегодня на уроке будем…

 

Сегодня на уроке мы научимся…

Какую цель поставим сегодня на 
уроке?



3 – это 2 и 1
3 – это 1 и 2 



6+3=9



7-3=4





Задача
Было – 6к.
Купила-3к.
Стало-?

6+3=9 (к.)

Было – 9к.
Отдала -3к.
Стало-?

9-3=6 (к.)



Самостоятельная 
работа

Работа в тетради на печатной основе
с.38

Проверка:

  3+2
7-2

9-2

4+3



Рефлексия

Все понял Понял, но  не все Остались вопросы



СПАСИБО ЗА 
УРОК!


